

美债危机 冲击波

全球联袂救市 没赚多少面子

暴跌潮短暂喘息后,欧美股市又迎一轮狂跌

恐慌过后,一切似乎恢复平静。暴雨绵延数日的全球股市,终于出现了戏剧性的转机。

但新一轮暴跌又袭来。受法国主权信用评级可能下调影响,巴黎CAC40股指10日狂跌5.45%,伦敦股市跌3.05%,纽约股市10日早盘再度大幅下挫,主要股指跌幅超过3%。

“牛市回来了”现身网站

8月9日,A股出人意料地止跌回稳,亚太地区主要股指均现跌幅收窄态势。晚间,英法股市实现久违的高收,而美国股市更是经历了惊心动魄的关键一役,盘中道琼斯指数虽一度跌近200点,但三大股指的坚韧“个性”助其在剧烈震荡后成功扳回一局。

截至收盘,道指猛涨400点,纳指飙升5.3%,道琼斯指数的所有蓝筹股均以上涨收。美股在“泄水式”暴跌潮后,意外迎来2009年3月以来自身

表现最好的一个交易日。

美国股市一扫颓势,令此前信心脆弱的市场人士“喜极而泣”,一些股票交易网站甚至在其收盘前10分钟迫不及待地打出“牛市已经回来了”的标语。受此提振,10日早盘全球股市纷纷大幅高开,韩国股市更是一度大涨4.25%,沪指半日大涨47点,两市仅40股下跌。A股创近一个月最大单日涨幅。



震荡行情

起波澜

美元走软 人民币加速升值

本报讯 10日人民币对美元汇率中间价大幅上调,报6.4167元,再创汇改以来新高。

前一交易日,人民币对美元汇率中间价报6.4335。

国际汇市,隔夜因美联储承诺再保持近零利率两年,进一步削弱了美元对全球投资者的吸引力,美元大幅走低,从而推动人民币兑美元连破两关口。近期国际市场美元出现较大幅度下跌,致使人民币被动快速升值。若美元继续疲软,人民币将继续快速升值。

(综合)

标普“三剑客”带来冲击波

《世界是平的》作者弗里德曼曾这样形容穆迪,“我们生活在两个超级大国世界里,一个是美国,一个是穆迪。美国可以用炸弹摧毁一个国家,穆迪可以用债券降级毁灭一个国家。”

这并非戏言,只不过这次的毁灭者变成了标准普尔。那么这一次,标普调低美国主权信用评级究竟有着怎样的幕后团队在操作?据《纽约时报》报道,决定下调美国评级的主要有三个人,分别是标普主权评级总负责人David Beers,他的副手John Chambers,以及专职于美国、加拿大和百慕大地区评级的分析师Nikola Swann。

John Chambers是标普主权评级部门的副主管,言谈方面比Beers温和得多。上个周末一直是他频繁地出面为标普的决定进行辩护。Nikola Swann今年38岁,加入标普之前,他曾在加拿大政府财政部任职。当地时间上周五,正是他们和财政部官员商谈着降低美国主权信用评级事宜。财政部官员表态称,不能与标普的分析师达成一致,随后他们表示还会再度召集评级分析师开会商讨。几小时之后,美国就被降级了。

据《每日经济新闻》

全球主要国家纷纷采取行动

全球股市联袂上演绝地反击,背后隐约可见全球救市的努力。从周一开始,全球开始了一场救市行动。

美国总统奥巴马8日在美股盘中发表讲话,称美国的经济问题可以解决;巴西总统罗塞夫当天也表示,巴西经济足够强大,能够抵御新的国际金融危机;9日召开的中国国务院常务会议则针对当前国际金融危机形势研究制定应对措施;俄罗斯政府总理普京9日表示,俄罗斯财政部和央行准备在必要时为国内市场注入额外流动性。

法国总统府10日发布公报说,萨科齐当天中断休假,在爱丽舍宫召开紧急会议,召集政府高层研讨当前经济形势。

一些国家采取了更为具体的干预措施:韩国两大主权财富基金9日都宣布,在大跌期间进场买入股票,希腊、韩国等国紧急实施股市“禁空令”。欧洲央行周二则连续第二天入场买入西班牙和意大利国债。

北京10日凌晨2时,美联储发表声明,宣布维持利率不变并且将至少维持到2013年中。

反弹基础不稳固,股市料将动荡

此番赢得的成果究竟意味着成功“扭转乾坤”,还是仅为阶段性胜利?全球市场此时的企稳,是拉开了反弹行情的大幕,还是仅为“暴跌潮”中的短暂喘息?

分析人士称,这次标普下调美国主权信用评级,对市场的心理影响大于实质影响。从这几天市场表现看,理应受到冲击的美国国债价格反而上涨,市场的恐慌显然过度。

中投顾问金融行业研究员霍肖彬则相对悲观,他表示美国的债务评级被下调,虽然只是评级机构对美国主权危机的预警,但是也会动摇投资者信心。

知名国际投资人麦嘉华称,当前股市的超跌程度已超过了

历史上的很多时期,短线出现反弹的概率很大,但这并不意味着后市不会下跌。巴黎银行等机构也持类似看法。

接受新华社记者采访的交易员均认为9日上涨是基于前几个交易日大跌的技术性修正。事实上由于美国经济衰退风险加大,股市走“下坡路”的可能性也在变大。

纽约证券交易所拥有30多年交易经验的交易员艾伦·瓦尔代兹对记者表示,“尾盘的上扬是技术性的。对于美联储的声明,我们感到失望,因为没有及时暗示任何刺激政策。”

综合新华社、《上海证券报》等

出口产业将受冲击

义乌企业 拒用美元结算

标普下调美国主权信用评级造成的全球“股灾”让人心惊肉跳,下一步是否会引发全球货币“贬值竞赛”同样值得关注。由于美国是我国仅次于欧盟的第二大贸易伙伴,美元贬值、人民币升值的压力进一步增大后,加上经济复苏受阻造成美国消费需求萎缩,中国对美出口难以摆脱出口放缓、企业开工不足的风险。

短期看,由于信用等级下调造成的融资成本不断上升,美元可能对全球除欧元外其他主要货币持续走软,造成全球市场持续干预汇市,从而对我国出口造成阻碍。长远看,美国压缩财政赤字、减少财政支出之举,则会加快美国进口萎缩的步伐,进而使得我国对美出口贸易进一步放缓。

海关统计显示,2010年中美双边贸易总值3853.4亿美元,占中国贸易总值的12.9%。珠三角部分外贸企业表示,从企业经营角度看,当前美国债务评级下调的直接冲击在全球资本市场,对外贸产业的冲击主要还是通过汇率传达出的间接冲击。

从事传统灯饰制造为主的顺德本邦国际照明项目总经理何维说,欧美市场是该企业的主要出口对象,去年下半年以来,人民币对美元一直保持着升值的态势,而评级下调后,美元汇率很可能进一步走低,“今年的经营本来就很困难了,现在美元进一步贬值,企业就会有更大压力。我们要么调价,要么就只能放弃订单。”

记者从全球最大的小商品集散地义乌了解到,在人民币持续升值的背景下,义乌圣诞用品企业已经联合起来,所有外贸业务几乎全部使用人民币结算。

义乌市鸿顺工艺品有限公司的主管业务是圣诞节,以及圣诞节使用的各种装饰品,该公司的朱经理告诉记者,现使用的结算货币是人民币,这样对企业的利润保证还是明显的。

义乌圣诞用品行业协会的秘书长陈金林告诉记者:“正因为人民币升值、美元贬值的原因。这几年,义乌几乎有99%的圣诞用品生产企业都用人民币做货单的结算,而不用美元。”

据新华社等

省劳技 学技术 就业好



山东劳动职业技术学院

公办高职院校 全国职业教育先进单位 颁发大专毕业证和高级技能证书 招生代码: C329

一、招生专业

理工类招生专业27个,文史类招生专业14个,详见右表。

参加普通高考的考生:根据考试院要求于8月12日网上填报我院;学院按照“普通文、普通理”两大类录取;录取过程中充分尊重考生的第一专业志愿,根据考生填报的情况及时调整专业计划。

二、联系方式

招生电话:0531-87966101 87196580

87196666 87196616

学院网址: www.sdlvvc.cn

招生信息网: http://www.sdlvvc.cn/zs

招生QQ: 1148346184, 2277269710, 2270551357

地址:济南市经十路23266号

邮政编码: 250022

Table with 4 columns: 类别 (Category), 专业代码 (Specialty Code), 专业名称 (Specialty Name), 类别 (Category), 专业代码 (Specialty Code), 专业名称 (Specialty Name), 类别 (Category), 专业代码 (Specialty Code), 专业名称 (Specialty Name).

个股简评仅供参考 据此操作风险自担